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Digitalisierung – weiter gedacht
Digitale Lösungen für Handel, Dienstleistung und Industrie sind seit dem Jahr 2000 unsere Mission. Dafür werden Content Management Systeme, Shop-Systeme, Web-Application-Frameworks und als neuestes Produkt, der App-Baukasten LivingApps eingesetzt. Mit LivingApps können digitale Lösungen aller Art erstellt, betrieben und geteilt werden. Ergänzend bietet die LivingLogic AG das Know-how (Umsetzungskonzepte, Geschäftsmodelle, Coaching), damit Ihre Projekte der Digitalisierung gelingen.
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22.08.2023: LivingLogic blickt auf ein sehr gutes erstes Halbjahr 2023
[image: Fast-IT][image: ]Informationen zum Status von LivingLogic und LivingApps
Das Jahr 2023 wird entscheidend für die Markteroberung durch LivingApps.


Denn Digitalisierung muss anders ablaufen — demokratisch, durch alle Mitarbeitende eines Unternehmens bzw. einer Organisation aktiv voran getrieben — ohne besondere IT-Kenntnisse. Alle können es und zwar hyperagil mit Freude an der Sache. Wir nennen es "Menschenfreundliche Digitalisierung".


Mehr unter "Digitalisierung nervt!"


[image: Delegation der bei LivingLogic zu Besuch]Delegation bei LivingLogic zu Besuch

[image: ]Blogeintrag - Delegation beim "Red Adair der Digitalisierung" zu Besuch
[image: No-Code, Low-Code, Deep-Code mit LivingApps]Digitalisierung nervt?
Nicht mit No-Code und Low-Code!

[image: ]Blogeintrag zu No-Code, Low-Code

Eine perfekte Platzierung auf der ersten Seite bei Google für Ihre mit dem CMS XIST4C umgesetzte Website oder Ihr neuer und voll in die Website integrierter Webshop realisiert mit LivingShop, dies erwarten und erhalten die LivingLogic-Kunden seit annähernd 20 Jahren. Damit die mit viel Engagement und Einsatz zubereiteten Inhalte dem Besucher perfekt serviert werden können.

Highlights aus "News / Blog"
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Fallbeispiele für LivingApps - ein Daten-Safe (oder Datentresor), Dokumenten-Management und eine spezielle Online-Anmeldung
[image: ]Drei interessante Beispiele kennenlernen

Das "Empowerment" der Kunden ist uns ein Herzensanliegen, damit sie die LivingLogic-Leistungen und Produkte ganz eigenständig nutzen können. Dies haben wir mit LivingApps konsequent umgesetzt: Mitarbeiter in Fachabteilungen können damit einfach selbst mächtige Web-Anwendungen erstellen und so in das Zeitalter der Kommunikation 4.0 / Smart Communication und des Wissensmanagements eintreten.


Erstellen Sie Weblösungen zur Einbindung in die Webseite oder als alleinstehende Lösung selbst, beispielsweise ein Veranstaltungsmanagement, einen Produktkonfigurator oder ein umfangreicheres Anfrageformular, eine Online-Bewerbung oder ein Ticketsystem selbst und sofort – alles kombiniert mit einem passgenauen Arbeitsablauf zur Abarbeitung im Team. Nicht länger warten, ein Pflichtenheft ausarbeiten, Budget einholen, den Dienstleister oder die IT-Abteilung beauftragen und die Lösung schulen, sondern sofort produktiv loslegen — häufig mit einem Workshop in dem bereits eine nutzbringende Lösung entsteht. So können IT-Lösungen Heute mit LivingApps geschaffen werden.


Vorbereitete Lösungspakete  zu Terminvereinbarungen, zum digitalen Meetingmanagement, zur effizienten Kommunikation oder für Checklisten machen den Einstieg leicht. LivingApps wird so zur One-Stop-Lösung für eine bessere Organisation.

[image: Moderne IT: Schnell, schneller und doch zuverlässig und sicher!]Agilität ist Trumpf

[image: ]Zur News "Fast IT, Kern IT, Factory IT, Right-Speed IT, ... ist Schnelligkeit heute entscheidend?"

Es kann so einfach sein, aus einer Microsoft Excel Tabelle eine LivingApp (und damit eine Lösung mit vielen Möglichkeiten) zu erstellen. In der News zu Spreadsheet 2 LivingApp ist dies sehr ausführlich dargestellt. Dort erhält man auch guten Einblick in das Aussehen und die Handhabung der Plattform LivingApps.

Ein schrittweises Tutorial zu Spreadsheet 2 LivingApps findet sich in folgendem Blogbeitrag.
[image: ]Blogbeitrag zu Spreadsheet 2 LivingApps
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Dies ist so einfach und schnell erledigt und ohne erst ein Projekt aufsetzen zu müssen. Web-Anwendungen sind so fix zu erstellen, als würden Sie Inhalte mit dem CMS auf Ihren Webseiten pflegen. Smart Communication bzw. Kommunikation 4.0 fokussiert auf die zweiseitige Kommunikation, der sozialen Interaktion, dem Beitrag der Kunden, Mitarbeiter und Lieferanten zur Kommunikation.


Denn nur publizieren, das war Gestern.


[image: Logo der Plattform LivingApps - der one-Stop Self-Service AppBaukasten für Social Internets, Wissensmanagement und Smart Communication]
Sie erschaffen sich selbst Web-Anwendungen oder nutzen bereits vorbereitete


Für eine LivingApp sind umfangreiche Funktionen vorgefertigt: Eingabe, Datenmanagement, Kommunikation, Import/Export, Auswertungen, chatten zu Datensätzen und flexibel Datenanhänge hinzufügen. Alle LivingApps, die Sie sich selbst erstellt haben oder zu denen man eingeladen wurde, können über EINE Mobile-App für iOS und Android benutzt werden. Auf der Webplattform living-apps.de können Sie sich LivingApps selbst bauen.
 

Damit katapultieren Sie sich in die Welt der Kommunikation 4.0: Strukturiert, dokumentiert und flexibel Informationen austauschen und dazu chatten. Und Sie können sich dadurch auch Social Intranets oder Wissensmanagement-Plattformen aufbauen.
[image: ]LivingApps-Plattform

Mal ganz indiskret: Kochen Sie auf dem Teller?
Oder Essen Sie gar aus dem Topf? 
Höchstens in Ausnahmefällen, nicht wahr? 
Früher beim Campingurlaub, na klar.

Was hat dies mit der Pflege von Webseiten zu tun? 
Im CMS wird üblicherweise gekocht und serviert, beides gleichermaßen.

LivingLogic hat mit LivingApps neue Möglichkeiten geschaffen: Nun können Sie arbeiten wie die Profis. Kochen Sie Ihre Inhalte in LivingApps und servieren und garnieren Sie diese im Content Management System XIST4C. 

Die Plattform LivingApps beruht auf den Basis-Produkten der LivingLogic AG und arbeitet deshalb nahtlos mit diesen Produkten zusammen. So wird Sterneküche möglich. Denn LivingLogic stellt alle benötigten Werkzeuge und Produkte dafür zur Verfügung.

Feines Restaurant oder zu Hause selbst kochen?
Wünschen Sie – wie die Rolf Weber Gruppe aus Schauenstein (rolf-weber-gruppe.de) – eine Full-Service Lösung aus einer Hand?

[image: Website der Rolf Weber Gruppe in Schauenstein]Website der Rolf Weber Gruppe in Schauenstein bei Hof

Oder möchten Sie die Umsetzung Ihrer Weblösung – wie die BSW-Gruppe aus Bayreuth (bsw.de) – komplett im eigenen Hause durchführen? Für beides bietet Ihnen LivingLogic die Erfahrung, die notwendigen Produkte und das zugehörige Know-how. Es lohnt sich, die Website der BSW-Gruppe genauer anzusehen und dadurch zu erkennen, wie mächtig das dahinter liegende CMS XIST4C der LivingLogic AG ist.


Jede Art der Zusammenarbeit ist möglich, wie folgende zwei Beispiele zeigen:


Apollo Optik in Schwabach (apollo.de) hat ihr Intranet zur Kommunikation der Filialen mit der Zentrale mit XIST4C realisiert. Für neue Anforderungen wird je nach Bedarf das LivingLogic-Team als verlängerte Werkbank genutzt. Und seit über 15 Jahren nutzt die Otto-Gruppe (ottogroup.com) das Know-how von LivingLogic direkt durch die Mitarbeit von LivingLogic Mitarbeitern in den Otto-Group Entwicklerteams. Wir kennen und bieten alle Spielarten der Zusammenarbeit.


Die Erfahrungen aus den Großkonzernen haben uns die Chance gegeben, eigene Produkte mit interessanten Alleinstellungsmerkmalen zu entwickeln und diese ideal auf den gehobenen Mittelstand abzustimmen. Von den Großen lernen und das Gelernte für das Rückgrat der deutschen Wirtschaft, dem familiengeführten Mittelstand, umzusetzen, das ist uns ein echtes Herzensanliegen.
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LivingLogic AGDigitale Lösungen aus 
Oberfranken

Markgrafenallee 44
 95448 Bayreuth

Telefon +49 921 5072079-0: 
Bitte nutzen Sie bis auf Weiteres statt des Telefons das Kontaktformular.
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Aktuelles22.08.2023LivingLogic blickt auf ein sehr gutes erstes Halbjahr 2023

29.03.2023LivingLogic AG veröffentlicht großes Update der Digitalisierungsplattform LivingApps

02.01.2023Auf geht’s. Packen wir das neue Jahr 2023 bei den Hörnern! 

08.12.2022Digitalisierung nervt – oder? Können No-Code oder Low-Code Technologien die Lösung sein? 
06.04.2022Delegation beim "Red Adair der Digitalisierung" zu Gast
20.12.2021Schöne Feiertage und einen guten Rutsch
10.12.2021LivingLogic AG gewinnt Investor und verstärkt das Team
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Knowledge & ProcessKnowledge Management ist People BusinessInformationen und Daten kann man managen. Wissen existiert nur in den Köpfen der Menschen.
[image: ]Process & Knowledge


ServiceFragen?Sie haben Fragen, dann zögern Sie nicht, uns zu schreiben. 

Haben Sie Anregungen zu unseren Produkten? Dann schicken Sie sie uns, denn wir entwickeln unsere Produkte zusammen mit den Anwendern.
[image: ]Kontaktseite
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Alle LösungenVerschaffen Sie sich einen Überblick über unser Leistungsspektrum
[image: ]Alle Lösungen in der Übersicht
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E-CommerceSteigern Sie Ihren Umsatz über einen Onlineshop mit Anbindung an Bestellabwicklung und Warenwirtschaft
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Content & PublishVerwalten Sie selbst die Inhalte Ihrer Internetseite schnell und unkompliziert, ganz ohne Vorkenntnisse
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